



祥云圣火，希望在传递

火、跳跃的火焰，祥云之上，轻盈随风。2008年8月7日下午，当万捷董事长作为奥运火炬手，高举“祥云”火炬传递时，雅昌人沸腾了，注视着高雅华丽、圣洁厚重的圣火，同声高呼：“中国加油，北京加油，奥运加油，雅昌加油”的口号，全体雅昌人的心也跟随万捷董事长高擎的祥云圣火一起涌动。

祥云圣火，传递着希望，那是中华民族伟大复兴的最好见证！中华儿女7年不畏艰辛的筹备，即将接受检验，微笑写在脸上。与北京奥运结缘已7载的雅昌人期盼着北京奥运会的盛大开幕。7年里，雅昌人怀着对事业的憧憬和梦想攀越一座座高峰，创造了中国印制史上的一次次奇迹。

祥云圣火，燃烧着激情，那是中华儿女分享奥运荣耀的赤诚之心！百年期盼，一朝梦圆。万捷董事长在接受媒体采访时难掩心中的澎湃激情：奥运圣火承载着中华民族的光荣与梦想，寄托着期盼与希望，雅昌人期盼着奥运已经7年了，自己能代表雅昌人零距离地接触奥运圣火感到非常骄傲！还有更多的雅昌人，在北京、在深圳、在上海，热情的追随着圣火，分享着奥运圣火带来的祥和和欢乐。

祥云圣火，昭示着梦想，那是神州大地奔向新世纪复兴的希望之光！中华5000年文化和艺术的积淀，雅昌人使命在心，扛起传承与发扬的重任，2008年岁末，雅昌在15岁生日之际向外界宣告了一份掷地有声的精神宣言。有梦想才有未来才有奇迹，雅昌人跟随着万捷董事长矫健的步伐，坚定而执着，将雅昌人的责任和梦想，传递着、实现着。

来自古希腊神圣的奥运圣火在召唤，召唤伟大的中华民族在世界的东方崛起，召唤勤劳英勇的中华儿女奋勇前进，召唤坚韧不拔的雅昌人奋勇向前……



